

В Уфе реализуется проект «Волшебство своими руками. Шерстяная акварель»

07.02.2022 г.



Проект «Волшебство своими руками. Шерстяная акварель» реализуется благодаря гранту главы Администрации Уфы Центром социального обслуживания населения «Ярдам» совместно с Центральной городской библиотекой города Уфы.

Как отмечают организаторы, глядя на работы участников проекта кажется, что это творения профессионального мастера. Многие данный вид творчества сравнивают с рисованием и считают, что если не получается творить на бумаге карандашом или красками, тем более ничего не получится из шерсти. Однако, данный проект воочию доказывает, что сделать картину из шерсти под руководством преподавателя сможет любой желающий – достаточно выбрать эскиз и материал, проявить терпение, вложить свою фантазию и настроение. Рисование шерстью совершается по тем же принципам, что и рисование красками. Объем изображаемых предметов выражается цветом с учетом светотени. Шерсть выступает в качестве носителя цвета, это окрашенный материал, которому можно придать нужную форму и разложить на плоскости в виде рисунка.

Проект помогает людям старше 55 лет открыть в себе талант. Каждая из мастериц вкладывает в свою картину частичку души. Работы из шерсти получаются очень воздушные, акварельные, каждая прядка - как мазок кистью.

Участники проекта выражают благодарность организаторам и планируют продолжать осваивать технику шерстяной живописи.

В Уфе реализуется проект «Волшебство своими руками. Шерстяная акварель». – Текст: электронный // Ufa-Уфа. Столица Республики Башкортостан: [официальный сайт]. – 2022. –7 февраля. – Раздел сайта «Информационно-аналитический отдел Администрации Октябрьского района», подраздел «Лента новостей». – URL: <https://ufacity.info/press/news/445992.html> (дата обращения от 07.02.2022 г.)